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Wykonawcy 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na Rozbudowę Systemu Komputerowego IBM. 

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (zwanej dalej 

„ustawą”), Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami. 

Pytanie nr 1: 

Aktualnie dostępne na rynku przełączniki wykonane w technologii FC 32Gb/s i umożliwiające 

połączenie w stos z przełącznikami IBM SS SAN24B posiadają jeden zasilacz, bez możliwości 

instalacji drugiego zasilacza. 

W związku z tym prosimy o dopuszczenie przełączników FC wyposażonych w pojedyncze 

zasilacze. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowaną zmianę.  

Pytanie nr 2: 

Zamawiający wymaga rozbudowy przełączników: 

Rozbudowa przełącznika IBM SAN24B-5 2498 X24 S/N 780769A o 1 moduł SFP+ Transceiver 16 

Gbps 10Km LW. 

Rozbudowa przełącznika IBM SAN24B-5 2498 X24 S/N 782504M o 1 moduł SFP+ Transceiver 16 

Gbps 10Km LW. 

Wg konfiguracji pobranych z bazy IBM, przełączniki o numerach seryjnych S/N 780769A 

oraz S/N 782504M to modele 8960-F24 IBM Storage Networking SAN24B-6. 

W związku z tym prosimy o zmianę wymagania na następujące: 

Rozbudowa przełącznika IBM SAN24B-6 8960-F24 S/N 780769A o 1 moduł SFP+ Transceiver 16 

Gbps 10Km LW. 

Rozbudowa przełącznika IBM SAN24B-6 8960-F24 S/N 782504M o 1 moduł SFP+ Transceiver 16 

Gbps 10Km LW. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowaną zmianę.  

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami Zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 1 

ustawy, zmienia treść SWZ, poprzez dodanie do dokumentacji postępowania w nowym 

brzmieniu Opisu przedmiotu zamówienia, o nazwie pliku: „NOWY!!! Załącznik nr 1 do umowy- 

Opis przedmiotu zamówienia”. 
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Ponadto, na podstawie art. 286 ust. 5 ustawy, Zamawiający informuje, że przedłuża termin 

składania ofert do dnia 9 sierpnia 2023 r., tym samym, na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy, 

następujące zapisy SWZ otrzymują brzmienie: 

„IV. 2.1) Termin oraz sposób składania ofert 

1) Oferty należy składać do dnia 09.08.2023 r. do godz. 09:00 

 „IV. 3.1) Termin otwarcia ofert 

1) Otwarcie ofert nastąpi w dniu 09.08.2023 r. o godz. 09:10 

 „IV. 4.1) Termin związania ofertą 

1) Wykonawca jest związany ofertą do dnia 07.09.2023 roku. 

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian. 

Powyższe wyjaśnienia oraz zmiany należy uwzględnić przy składaniu ofert. 

Zastępca Dyrektora Biura Zamówień Publicznych 
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